

CSONGRÁDI UJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik hetenkint kétszer, csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetési ár: Egy hónapra 20.000 K. Egyes szám 3000 K
Szerkesztőség CSONGRÁD SZILBER-nyomda. Fő-tér.

Feladvás szerkesztő és kiadótulajdonos:
Dr. Polgár Gy. Ödön.

Hirdetések jutányos díjak szerint vétetnek fel.
Kiadóhivatal: Károlyi Sándor-köz 3.

A csongrádi kath. gyűlés.

Az október 5-re hirdett kath. gyűlés előkészületei serényen folynak. A programban némi változás állott be, mert a szegedi polgármester csak vasárnap délben érkezik Csongrádra s így beszédét a délutáni gyűlésen mondja el. Helyette dr. Steuer György volt államtitkár mondja el már dél előtt a délutánra tervezett beszédét.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a megyéspüspök úr érkezésére, aki október 4-én (szombaton) fél egy órakor érkezik Csongrádra. Ugy az állomáson, mint a templomnál fogadtatás lesz. A rendőrség kéri a gazdákat, hogy kocsikkal menjenek az állomáshoz és kocsisorral kísérjék megyéspüspökünket a templomhoz.

Az állomásnál püspökünket dr. Tóth István polgármester fogja üdvözölni, a templom előtt pedig a papság fogadja élén Szedlacsek István esperes-plebánossal. A tisztelgések szombaton délután 5 órakor lesznek a plebánián.

Vasárnap délben banket lesz Kaszanitzky István éttermében. Jelemezni lehet a Gardasági egyesületben, az Ipartestületnél, a polgármesteri hivatalban, a Polgári-körben és dr. Szőke Jenőnél.

A templomkertben levő gyűlésre ülőhelyjegyeket a mai naptól kezdve Szilber könyvkereskedésében lehet kapni. Az állóhely teljesen díjtalan.

A vasárnap délután 5 órakor kezdődő körmenetben résztvevő egyesületek, hatóságok névsorát és sorrendjét legközelebbi számunkban közöljük.

A csongrádi bombamerénylet felmentő ítéletének indokolása.

A kapszlik és a bűzbomba megtalálását a vád terhelő bizonyítéknak mondotta. A bíróság ezt bizonyítéknak nem fogadta el. Amíg a nyomozást illeti, az egész nyomozati anyagot a bűnper elbírálása szempontjából mint bizonyítékot és a nyomozás alatt történt beismerő vallomásokat a bíróság értékelni tekintti. A nyomozás alatt olyan dolgok történtek, melyek nyugtalanítók. Megál-

lapított az, hogy Sági János, aki a nyomozás szerint az első adatot szolgáltatva arra, hogy erélyesen folytassák a nyomozást, testi bántalmazásban részesült. Bebizonyították, hogy véres zsebkezdő a birtokában volt, amikor a nyomozók kiengedték. Ez a véres zsebkezdő összefügg az első elszünetett sérülésekkel. Még nagyobb mértékben nyert bizonyítást az, hogy Bölönyi a nyomozás rendjén súlyos bántalmazásban részesült. Utal ez iránt Jung Róza vallomására, aki végig nézte, hogy Bölönyt két székre akasztották és úgy verték. Bódi, Mernyó és Tancos tanuk vallomása támogatja ezt a vallomást. Tanuk bizonyítják, hogy amikor a vádlottakat átszállították Szegedre, rajtuk véres nyomai voltak láthatók. Bölönyi inggallérja véres volt. Palásti és Turi tanuk igazolták, hogy a vallató helyiségből véres vizet vittek ki és ott bikacsókat találtak. Utal az orvosszakértők ama véleményére, hogy a Bölönyinél bekövetkezett vérzés nem aranyeres vérzés volt, hanem a gyomorból eredt. A szakértők kijelentették — s ezt azért emeli ki a bíróság, mert Bölönyt arra hivatkozott —, hogy a talpát verték, ami akkor is igazán fájdalmas lehet, ha annak nyoma nem látható. Fogházörök is vallották, hogy a vádlottak panaszkodtak a lábfejükről. A bíróság bizonyítottan látta, hogy súlyos bántalmazás történt. Tanuk igazolták, hogy Piroksa György arcán sérülés volt és hogy valamennyi vádlott testileg teljesen meg volt törve.

A bíróság arra a meggyőződésre jutott, hogy a megdöbbentően perrendeltes nyomozás nem lehet marasztaló ítélet alapja. Merültek fel a vizsgálati eljárás során olyan adatok, amelyekből a bíróság arra a meggyőződésre jutott, elfogadható a vádlottaknak az a védekezése, hogy nem tehettek szabadon vallomást.

Az tehát kétségtelenül bebizonyított nyert, hogy a vádlottak testi bántalmazások alapján tevék beismerő vallomást és nem róható fel terhükre, hogy csak hat hét múlva vonták vissza vallomásukat.

Érinteni kívánja az indokolásban a bíróság azt a jelenetet is, amely Piroksa János és a vizsgálóbíró közt lejátszódott s a bíróság a vizsgálati anyagot sem tartotta megnyugtató bizonyítéknak a vádlottak bűnösségére.

A bűzbomba tekintetében az indokolás kiemeli, hogy a nyomozás rendjén Diószeghy téves beállításban mondta el a történeteket.

Kétségtelen, hogy súlyos gyanuok merültek fel a vádlottak ellen, azonban ezeket a vád nem bizonyította be. Beigazolást nyert, hogy Sinkó a bombát nem is tudta volna bedobni, de különben sem volt a tett színhelyén.

Megdől minden Bölönyire vonatkozóan, akire nézve érdektelen tanuk bizonyították, hogy már tízeneg órákor lakásán volt.

Piroksa Györgyre vonatkozóan Barna Henrik és Barna Piroksa tett vallomást. Az ő vallomásukat a bíróság nem találta szava-hihetőnek.

Piroksa János egyáltalán nem tett beismerő vallomást.

Sági János és Sági Rókus ellen sincs semmi bizonyíték.

Arra vonatkozóan, hogy Piroksaéknaál leszerelt tojásgránátot találtak, az indokolás megemlíti, hogy köztudomás szerint ilyet minden olyan házban találni, ahol katonaviselt emberek élnek.

A királyi törvényszék — ezzel végződik az indokolás — nem látta megnyugtatóan bizonyítottának, hogy a vádlottak voltak a tettesek.

Borsos József királyi ügyész a felmentő ítélet ellen a büntető törvénykönyv 383 szakaszának első bekezdése alapján fellebbezést jelentett be.

Az elnök kihirdette, hogy a bíróság a vádlottak szabadlábrahelyezéséről szóló végzését fenntartja.

A felmentett vádlottak szombaton délben Csongrádra érkeztek.

* * *

A M. T. I. lapunk zártakor jelenti, hogy Diószeghy miniszteri tanácsos fegyelmi vizsgálatot kért maga ellen s a belügyminiszter azonosítja magát Diószeghy tanácsossal. A belügyminiszteriumban úgy tudják, hogy miután a bíróság a bűnösség megállapítására az előző nyomozás eredményeit nem találta kielégítőnek, a szegedi ügyészség újabb nyomozást fog megindítani, nem, hogy új bűnösöket találjon, hanem hogy újabb bizonyítékokat szerezzen.

LEGUJABB.

A minisztertanács foglalkozott a jövedelem-adókulcs megállapításával és magaevátette a pénzügyminiszter előterjesztését, mely szerint a jövedelem évi 800 aranykorona erejéig adómentes. 800 arany K után 1% s így azután emelkedik a maximális 40% ig, amely a 200.000 aranykorona jövedelemre szól. — A kényszerkölcsön előleget szept. 30-ig lehet kamatmentesen fizetni. — A budapesti orvoskar 600 helyett 300 orvoshallgatót vett fel. — A székelyudvarhelyi áll. polgári iskola két alsó osztályában az idén már kizárólag csak román nyelven taníthatnak. — Győrszabadi község fölig leégett. A tüzet egy ismeretlen okból kigyulladt szalmakazal okozta. A kár sok milliárd korona. — Budapesten letartóztatták Kis Istvánt, aki a szabadkai adóhivatástól, hol díjnak volt, több százezer dinart lopott. — Egyelőre esős, majd szelekkel hűvös idő várható.

Körös-Tisza Bank R.-T. Csongrád

Betéteket elfogadunk bármilyen rövid-időre folyószámlára vagy betéti könyveeskére a legmagasabb kamatozás mellett. Folyószámla és váltókölcsönöket folyósítunk 3 havi lejáratra is. Buza-betéteket elfogadunk. Buza-kölcsönöket folyósítunk. Tőzsdéi megbízásokat gyorsan és pontosan elintézzük. Bármilyen bankügyben szívesen állunk a közönség rendelkezésére és szolgálunk díjtalan felvilágosítással is.

Diványokat, szalonokat, rugalmas ágybetéteket legjobban és

Általánosan köztudomású:

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban || Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap legtöbb kamatot!

Tóth és Szabadosnál.

HIREK.

— Aki okt. 1-től előfizet lapunkra, már mostantól fogva kapja lapunkat s ingyen a bombamerénylet tárgyalásáról eddig megjelent számainkat. Itt említjük meg, hogy a csütörtöki számunk egyelőre 2, később 4 oldal terjedelemben jelenik meg, a vasárnapi szám 6 oldalon s az előfizetést ezért valamivel kénytelenek vagyunk emelni, havi 20,000 K.-ra.

— Rendkívüli városi közgyűlés lesz hétfőn. Tárgyai: 1. Az országos gyermekvédelem céljaira adomány megszavazása. 2. A Csongrádon működő szintársulat segítése. Az utóbbira különösen felhívjuk hazafiasszintársulatunk nagy anyagi zavarral küzd, több mint 30 millió deficitje van.

— Dorozsmaiak küldöttsége Nagyatádnál Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter csütörtök délelőtt fogadta a dorozsmai földművesek küldöttségét, amelyet Eckhardt Tibor nemzetgyűlési képviselő vezetett. Eckhardt Tibor előadta, hogy kerületében sok panaszra ad okot az a körülmény, hogy a földreformot csak igen vontatott menetben hajtják végre. A miniszter válaszában ígérte, hogy az ügyet sürgősen megvizsgálja és amennyiben hatásköre megengedi, intézkedni fog.

— Egy híres tudós már régen kísérletezik egy oly szövet feltalálásán, mely egy emberéleten keresztül tartana. — De munkája hiábavaló, idejét mult dolog, hiszen ha egy keveset érdeklődnek, rögtön tudomására jutna, hogy a világhírű S e m l e r cég már régóta csakis egy emberéleten át tartó szöveteket árusít, melyek jöminőségét és rendkívüli elcsóságát a cég 75 esztendő fennállása garantálja. Különös alkalmat nyújt a nagyközönségnek rendkívül jutányos áron való bevásárlásra azon körülmény, hogy a londoni

S e m l e r cég (telepe London 14. Sölden Square) óriási forgalma révén felhalmozódott összes maradék szöveteit budapesti üzleteibe küldte, melyek árusítása a cég Bécsi-utca 7. és Koronaherceg-utca 9. alatti üzleteiben megkezdődött.

SZÍNHÁZ.

Hétfőn a Navarai Margit c. vígjáték került színre s B. Polgár Béla mellett kellemesen tünd fel vezetőszerepben Sz. Tihanyi Piri. Kedden A felség csókja c. zenés játékban Pállay Frici vendégszerepelt nagy sikerrel. B. Polgár itt is kitünő volt. Szerdán és csütörtökön az Aranymadár c. operett ment jó előadásban, míg pénteken és szombaton a Bajadér került színre, a főszereplőket illetőleg sokkal jobb előadásban, mint azt Szegegeden volt aikalmunk látni. Ha Mária olyan Odett volt, akinél szebb alig van magyar színpadon s a legkisebb árnyalatig gondos művészzel dolgozta ki szerepét. Mellette László Imre, Kerényi Dezső, Szabó Ernő, Kass Olga és Simonyi Dezső voltak nagyon jók. Heti műsor: Vasárnap, hétfőn Sút a nap. Kedden Szybill. Szerdán A kuruzsló. Csütörtökön és pénteken Hamburgi menyasszony. Pállay Frici a Várszínház v. primadonnájának vendégfelléptével szombaton Marinka, a táncosnő.

Csütörtöki számunkban Csajda Ica és Szabó Ernő életrajzát közöljük.

Nyilttér.

Nyilatkozat.

A „kölcsondtüzhely visszajár“ címmel megjelent hírre vonatkozólag kijelentem, miután Papp János ellenem a csongrádi járásbírótság előtt hatóság előtti rágalmozás miatt feljelentést tett és tőle ott becsánatot kértem — ezután is becsánatot kérek, mivel st. ártatlanul hurcoltam meg.

Pap József.

Csongrád r. t. város polgármesterétől 8668/1924. sz.

Hirdetmény.

Az adózó közönséggei közölik, hogy az 1924. évi általános kereseti adó eddigi kivetési munkálatai semmisnek nyilváníttak. — Tudomásul adatik az is, hogy a már kibocsátott fizetési meghagyások épen azért érvénytelenek, az adózók új fizetési meghagyásokat fognak kapni s a felebezési jog az újabb fizetési meghagyás kézhezvételétől számított 30 napon belül nyílik meg.

Csongrád, 1924. évi szept. 17-én.

Dr. Toth,
polgármester.

Csongrád r. t. város forg. adóhivatalától.

522/1924. forg. szám.

Felhívás.

Csongrád r. t. város árt. forg. adóhivatal vezetője felhívja a piacon és vásáron áruló őstermelők figyelmét, hogy a pénzügyminiszterium 63.439/VIII. 1922. sz. rend. értelmében csak személyre szóló őstermelési bizonyítvány, illetve őstermelési pótbizonyítvány árulhatnak.

Aki a régi igazolvánnyal, vagy a más névre szóló igazolvánnyal áru, a bizonyítvány el fog koboztatni és az illető ellen a legszigorubb büntető eljárás fog megindítani.

Egyben felhívja a figyelmét mindazon kereskedőknek és iparosoknak, kik a forgalmiadót bélyegjegyekben röjják le, hogy forgalmiadó könyvecskéjükkel ellenőrzés végett minden hó 1—5 napjáig jelentkezzenek, mert a később jelentkezéssel szemben a hivatalos eljárás meg fog indítani.

Csongrád, 1925. szept. hó 26.

Árt. forg. adóhiv. vezető.

A rany János-utca 9. számú ház eladó. Értelmezni lehet ugyanott. 3—3

Délibáb.

Oh, délibáb, mikor a rónán járok,
Mutasd nekem fordítva a világot,
Varázstükörbe nézzen a szemem:
Durvát, valót ne lássak sohasem.

Mindenfélélt hazudj nekem, de szépen,
Légyvarakat hullámok özönében.
Hadd higgye lelke — ártatlan vigasz —
Hogy tán az olcsóság hullama az...

V. Máthé Pál.

Jairus leánya.

Irta: Orosz Ilona.

A papi fejedelem leányát haza kellett hozni. Hiába vitték északra a hegyek lábához. Sem a tenger sós levegője, sem a hegyek nem gyógyították meg. Napról-napra jobban sorvadt s átlátszóbb lett. Olyan volt, mint egy finom, áttetsző alabástromedény, amely mögött egy pisla mécs gyatra fénye utolsókát lobban.

Jártányi ereje sem volt már akkor... S attól fogva sok nap jött még így s Jairus leányán semmi sem segített. Nem használt a Sibe tavából hozott víz, sem a tudós gyógyítók kenőcse. A titokfejtők is sikertelenül buj-

ták a jövendölés könyveit. A lányka napról-napra jobban sorvadt. Szinte látszott vékony, fehér bőre alatt, hogy alszik ki fokként az élet pisla mécs.

Olyan átlátszó és légies volt már, mint a nyári ég ezüstös felhő foszlányai, amiket valami láthatatlan kéz egy óriási rossz seprűvel szanaszét zilált.

Naphosszant szótlanul feküdt. Csak annyi kívánsága volt reggelente, hogy vigyék ki a kertbe, ahol a madarak vidoran csicseregtek. Itt szeretett a ciprus- és gránátfák alatt, s amíg csak bele nem fáradt, elnézgette a fényes futó felhőket s néma kérdéseket intézett hozzájuk a maga módján az életéről és halálról, mert a haldoklók vajmi különösek. Földi porhüvelyéből oldódó lelkük olyan dolgokat lát és hall, amik rejtve vannak az egészséges halandók előtt, akik duzzadó gyümölcsként függnek az élet zöld fáján. De azok nagyon messze voltak tőle. Sietve jöttek és eltűntek valahol a kék égi magasságban anélkül, hogy választ tudtak volna adni neki.

Csak a lombok voltak hozzá hívek. Naphosszant gyöngéd szeretettel borultak fölé s valahányszor a Tiberiási tenger erdősegeiben megbujt szellő estenden lombján felkelt s belátogatott a kafamaumi kertekbe, a lombok meglibbentek s áltató susogással regéit nekik olyan dolgokról, amikről sem a szolgálóleányok, sem senki más nem tudott.

A lányka megértette a lombok beszédét és valahányszor azok összeborultak, piros virágszirmokkal borították be a fehér gyermeket s ilyenkor szegény kis haldoklók szive valami különös örömet érzett.

Egy nap nem kívánczolt ki többé a kertbe. Azt parancsolta a szolgálóleányoknak, hogy fekhelyét állítsák a szoba közepére. A kőgyöngy-padlóra fehér gyapju szőnyeget terítettett s a szobát feldiszitette myrtusz- és narancsvirágokkal és nagy, alabástrom edényekbe helyezett, fűszeres illatu damaszkuai rózsákkal. Haját kibontotta és magát felöltöztette aranyhimes, pálmalevél szegélyes fehér ruhába. S fekhelyét is teleszóratta fehér rózsákkal, myrtusz- és narancsvirágokkal.

Olyan volt a szoba, mintha vig nászünnepre vőlegényt várt volna a lakója. A haldoklónak olykor különös szeszélyeik vannak. Maguk előtt látva a halált, megszépíteni iparkodnak annak borzalmait s hideg leheletét virágillattal akarják ellensúlyozni. Olyanok, mint az ünnepre jövők, hisz a földi lét hétköznapjából valóban átlépnek a tulvilági lét ünnepi szakába.

A lányka széthordta bágyadt pillantását a szobán, aztán fáradt kézmozdulattal kiküldte a szolgálóleányokat, akik titokban törülgették hulló könnyeiket, amíg parancsait teljesítették.

(Folyt. köv.)

Eredeti Puch Stiria kerékpárok és Dürkopp-varrógépek kedvező fizetési feltételek mellett legolcsóbban szerezhetők be Kóhary Lajos villanyszerelési és mechanikai műhelytősen készülnék. Villanycsengők évi karbantartása olcsó díjazás mellett. Tanulót fizetéssel vagy ellátással felvesznek.

Sorakozzunk DRAGON LAJOS cipész-mester rendelőinek sorába!

DRAGON elsőrendű munkát készít csizmákban, női, férfi és gyermek-cipőkben. Beteg és érzékeny lábakra lábbelit külön orvosi rendelés szerint a legnagyobb pontossággal és felelősséggel készít. Javítások gyorsan és pontosan készülnek. Üzlet Szent György utca 11 szám.

Szük-utca 13 számú ház, nagy kerttel. Szabadkőből eladó. Ertekezni lehet ugyanott.

Haszonbérbe 1420 holdas birtok 12 évre Szolnok megyében, Szelevény község határában. Felvilágosítást küld a tulajdonos, sárospataki főiskola gazdasági választmánya Sárospatakon. 2-1

Rőfös- és rövidáruüzlet más vállalat miatt áruval és berendezéssel, jó beszerzési forrásokkal és nagy vevőkörrel ALPÁRON, sürgősen eladó LANGÓ MIHALY.

Ovadékképes állampapírok, záloglevelek és kamatozó kötvények vétele és eladása.
JAKOBOVICS GYULA és Tsa.
Budapest, V., Országház-tér 9.
Országházzal szemben. 4-3

Győződjön meg, **butort** hogyha nálunk vesz az egész életre vásárol, mert csak feltétlenül jót adunk szolid, jutányos árban. Elsőrendű tömör Slavon hálósobák kedvező fizetési feltételek mellett.
Erdős és Társa
Budapest, Rákóczi-ut 25. (Bejárat Vas-utca 1.)

Özv. Domokos Mihályné női kalap szalonjába megérkeztek az őszi újdonságok, bőr, fehér filc és színes kalapok; mindennemű alakítás gyorsan és a legolcsóbban eszközölhető, tisztelettel:
özv. Domokos Mihályné,

Kraxner Lajos, okl. mérnök, városi főmérnök, Szivák-tér 10 szám.
Elvállal mindennemű mérnöki munkát és tervezést, földmérést, magasépítést, útépítést, iparvasút és hid építést stb. — Mindennemű műszaki ügyben tanácsot szolgál. 6 v 4

Rayon képviselőket keres

nagy budapesti cég háztartási és konyhafel-szerelési cikkeknek részletfizetésre való eladása. — Megbízható ügynökök ajánlatát kérjük „Biztos jövő” jelige alatt Magyar Hírdető Iroda Budapest, Városház-utca 10.

Fehér és színes filc és bársony
MODELL KALAPOK
nagy választékban legolcsóbban beszerezhetőek
KNITTEL KONRÁD
Szeged, Iskola u. 26.
Alakításokat modellek után olcsón vállalunk.

Dr. Marton Jenő

orvos, sebészműtő és fogorvos (fogtömés, foghuzás érzéstelenítés-sel és műfogak.) Tisztviselőknek kedvezmény. Szegényeknek ingyen foghuzás.
Dr. Boér-ház, Iskola-utca 6. szám.

1. a. e r d é l y i
száraz bükkhasáb tűzifát,
kötéfgát termőhelyről, aprított tűzifát Budapest, József-városi pályaudvarról már egy vagontól kezdve szállít a **Prosyvania r. t.**
Budapest, V. Nádor-utca 21. fél em.
Előnyök, jó feltételek.
Helyi képviselőt keresünk. 8v8

ORTHOPÄD CIPŐKET ludtalpu-, donga-, fagyos-, büttykös, vagy bármilyen rendellenes lábakra a legtekélyesebb kivitelben készítenek
MÓRITZ és GÁPEL
szakorvosilag elismert orthopäd mű-cipészek, BUDAPEST, VI., Jókai-tér 4 sz. (Andrássy-ut sarok.)
Telefon 55-95. 5-1

MINDER GAZDA TUDJA,

hogyan
KWIZDA-FLUID
(Kwizda restitutions fluidja)
KWIZDA marhatápszere
KWIZDA sertéstápszere
gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel ezek az állatok egészségét és erejét fenntartják.
Ezen bevált házi szerek ismét mindenütt kaphatók.
gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktár-ból: Gyógyszertár a Szent Lélekhez, Budapest, IV., Király-utca 12.

Sack R. tüköreké-gyára

Leipzig - Plagwitz.
Magyarországi kizárólagos vezérképviselőt: **PROPPER S. R.-t. Budapest.**
Csongrád v.-i képviselőt és bizományi raktár: **„TISZAMENTI”**
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat Szentés.
Tükörekék, Deering fűkaszaló és arató-gépek, szab. fogas lánchoronák és Fordson traktorok.
Bővebb felvilágosítás és utbaigazítás nyerhető:
Gulyás Ábel házánál
Erzsébet u. 7. 10-8

Mindazoknak,

akik orvosi rendelésre kávét nem isznak és akik kávét jelenlegi magas ára miatt vásárolni nem akarnak vagy nem tudnak, helyes kivezető utat, illetve tökéletes pótlószert találnak, ha a régi-óta bevált **Franck-féle Enrilo-t** használják, mely minden egyéb pótlék hozzáadása nélkül a bab-kávé ízét legjobban közelíti meg, kellően erős, valamint összetétele miatt nagyon tápláló, ki-adóssága pedig az állandó fog-nyasztásra rendkívül olcsóvá teszi.
Enrilo

Stern József

Budapest
Calvin-tér 1.

Alapított 1880. évben.

Női és férfi ruhaszövetek. — Női-, férfi- és gyermek-fehérműek. — Vászón- és mosóárúk. 6

Kizárólag elsőrendű minőségben, a legelőnyösebb árakon.

Eredeti Puch Stiria kerekparok és Dürkopp-varrógépek kedvező fizetési feltételek mellett legolcsóbban szerezhetőek be **Kolhary Lajos villanyszerelési és mechanikai műhelyé-**

tosan készülnek. Villanycsengők évi karbantartása olcsó díjazás mellett. Tanulót fizetéssel vagy ellátással felvesznek.

Aki a tüzelővel takarékoskodni akar, forduljon bizalommal **Leopold S.** takarküzhelykészítőhöz, Vásár u. 1 sz., ahol jótállás mellett a legújabb német gyártmányú takaréktüzhelyek egyszerű és diszes kivitelben jutányosan kaphatók.

Fél hold kilences eladó. Értekezni lehet Szórti Istán borbély-tüzelésében.



„Mitől olyan zamatos a kávéja édesem?
Egyszerű, csak U H U kávéval van főzve.”

Női- és leányka-

kalapok, sapkák nagy választékban érkeztek; bőr, konfekcionált, posztó 100.000—150.000 K. Kaphatók fehér, fekete és színes formák. Jutányos árban kaphatók minden igényt kielégítő,

legdivatosabb modell-kalapok amelyek után régi kalapokat modelleznek. Posztó kalapokat gyárilag formálók.

Prém, sapka, muff, szörme-gallérok teljes átalakítását vállalom. Kérem szíves látogatásukat.

Schweiger nővérek
KISKUNFÉLEGYHÁZA, Kossuth-utca 21.
6—2

Gyönyörű

hálószobák

3 és fél milliótól 5 és fél millióig.
Kitűnő székkek
százszázharmincezerig közvetlenül a gyárban. (Nagybani és kisbani eladás).

PLANTA FAÁRUGYÁR
Budapest. VII., Dob-utca 90.
Telefon 60—88.

Ötmázsa buza évi bérért!

1 padolt (vagy földes) szoba-, konyha-, kamra és padlásból álló lakást keres — családtagos pár — uri család. Ajánlatot kérlek dr. Szóke Jenő ügyvéd úr irodájában megtenni. 3—1

Kiváló
hasábos tűzifa
minden mennyiségben
EGRY ELEMÉRNÉL
kapható.

Csongrád, Hunyadi-tér 11.
(volt sörház.)
Telefon: 24 szám.
Jó erkölcsű kifutó fiú felvétetik.

CSONGRÁD VÁROSI URÁNIA MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton este 8 órakor és vasárnap este 8 órakor

Miss

Rockefeller filmez!

Arthur Landsberger vidám regénye filmen 6 felvonásban.

Az esti előadások kedvező idő esetén a városháza udvarán a szabadban, kedvezőtlen idő esetén a tanácssteremben, a délutáni előadások a tanácssteremben tartanak meg.

HELYÁRAK: az esti előadásokon Erköly és fentartott hely 10 000 I. hely 8000 K., II. hely 6000 K.

Nyomtatott a Szilber-nyomda vállalatban.

KOLLARIT

BŐRLEMEZ

KOLLARIT-BŐRLEMEZ HUNGÁRIAI KÖZPONTI SZAGTALAN PEDÉLLEMEZ

GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAK, MALMOK BEFEDESÉRE ÉS RÉGI ZSINDELYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A LEGALKALMASABB

Kapható:

CSEH PÁL

vas, fűszer- és csemegekereskedőnél Csongrád

Ez az a valódi Kollarit bőrlemez, melyet a gyárban készítenek, és amelynek minőségét a szagtalanságával is ellenőrizni lehet. Utánzókat nem fogadjunk.



RÉSZLETFIZETÉSRE
újából kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

képviselőjénél: özv. Régnér Zsigmondné varrógépüzletében
Csongrád, Buzapiac-tér. 10—7

Vetőgépek, ekék és mindenféle vasáruk
legelőcsőbban szerezhethők be
POPPER MANO vaskereskedőnél.

JAVÍTÁSOKAT ÉS ÁTALAKÍTÁSOKAT LEGŐLECSŐBBBEN KÖSZTI.

